

Успех ученика и учителя!



Почетный приз «Гранит науки» из рук ректора СГЭУ Г.Р. Хасаева получил студент Андрей Леонтьев, первокурсник, чье достижение - 291 балл за ЕГЭ. Андрей побил рекорд своего предшественника!





Андрей Леонтьев произнес трогательную речь, сообщив, что выбор Самарского государственного экономического университета - его главный осознанный выбор, сделанный во время знакомства с вузом на Дне открытых дверей

*По лестнице
к награждению*



*На торжественной церемонии
награждения учителей в
правительственном зале Оренбурга*





Сертификат на получение
денежной премии
Долговой Марине
Константиновне
учителю русского языка и
литературы МБОУ
«Петрохерсонская СОШ им.
Г.И.Марчука» Грачёвского
района
за подготовку Леонтьева
Андрея с результатом ЕГЭ
по русскому языку 100 баллов

26 сентября 2018 г.









*С министром
образования
Оренбургской
области
Лабузовым.*



*Какое счастье – быть
учителем, у которого
талантливый ученик!*